

春风得意人欢笑 锣鼓喧天闹元宵

高新区各单位欢庆元宵佳节



群众文化活动展演

3月2日上午,高新区中心广场锣鼓喧天、热闹非凡。舞龙、舞狮、盘鼓、舞蹈等民间艺术在这里上演,引得路人竞相参与。来自高新区各街道办事处的10余个民间艺术团体通过自己喜爱的艺术形式,欢庆元宵节。

当天上午9点30分,伴随着激情洋溢的鼓声,由郑州高新区文化旅游局主办的“高新区2018年群众文艺展演”正式启动。在现场,来自辖区5个街道办事处的10支队伍各展风采,舞龙、舞狮、秧歌、盘鼓、舞蹈等节目让人目不暇接。舞狮活灵活现,秧歌活泼轻盈,舞蹈活力四射,吸引了大量的过路市民驻足观看。经过激烈角逐和现场打分,此次展演活动共评出了一等奖2名,二等奖3名,三等奖5名;高新区沟赵办事处、梧桐办事处荣获优秀组织奖;石佛办事处、枫杨办事处、双桥办事处荣获了精神文明奖。

近年来,高新区在加快经济发展的同时,着力实施文化惠民工程,通过丰富多彩的文化活动打造精品、创出品牌。如今,元宵节文艺展演已成为全区30万百姓心中“春天的礼物”,文化惠民的一张亮丽“文化名片”。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图



群众文化活动展演



环卫工人猜灯谜

市政公司 游园赏灯猜灯谜 浪漫气息惹人醉

3月1日下午,市政公司在中心广场举行元宵节活动,一场别开生面的欢乐猜灯谜、喜庆闹元宵活动拉开了帷幕。

这次活动共分为两个环节,“集体灯谜大比拼”与“个人游园赏灯猜灯谜”。数百名环卫工人及清运、清扫司机共分为13个小组,在队长的带领下,参加集体猜谜活动。现场大家积极答题,最终在规定时间内答题最多的3个小组分别获得了一、二、三等奖,赢得了奖品。接下来的“个人游园赏灯猜灯谜”环节,参与者只要猜中灯谜,将谜面取下到兑奖区核对正确即可获得奖品。大家纷纷围在灯谜前思考,450余个灯谜很快被猜中,奖品也顺利发放到大家手中。

奖品虽小,参加活动的大家拿到手中却格外高兴。精心组织的元宵节活动让大家进一步感受到了公司的关怀与尊重,让微寒的春日也变得温暖起来。



枫杨办事处
元宵节活动
精彩连连看

枫杨办事处 载歌载舞庆元宵

3月2日上午,高新区枫杨办事处党工委组织的元宵节文艺汇演在中心广场如火如荼地进行,辖区8个村、5个社区共计16个节目精彩展现。

元宵文艺汇演在锦华苑社区带来的模特表演《江南之恋》中拉开序幕,展现了江南水乡阿姨们的柔情和对追求美好生活的态度。东史马、北里村带来的盘鼓、锣鼓表演精彩纷呈,向广大群众展示了优秀的传统民间艺术精髓,赢得了现场观众的阵阵掌声。此外,《中华全家福》《我的祖国》《张灯结彩》等来自各村和社区的舞蹈表演高潮迭起,雅俗共赏,用节拍传递出过节的喜悦,用舞蹈表达了对祖国的祝愿。丰富多彩的文艺演出展现了辖区居民朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,传递了正能量,营造了新风尚。



梧桐纪工委
元宵节
点亮廉政灯

梧桐纪工委 元宵节点亮“廉政灯”

“廉政之风代代传”,这可不是标语,而是谜面,谜底你知道吗?3月2日上午,郑州美术馆广场上人声鼎沸,由高新区梧桐办事处纪工委举办的廉政灯谜竞猜活动在这里举行。人们或三五成群,或单枪匹马,兴趣盎然地解答着一个又一个灯谜,场面热闹极了。

元宵节是中华民族的传统节日,梧桐纪工委在佳节来临之际,借猜灯谜活动开展廉政宣传,现场发放《纪检知识天天读》宣传册,让居民欢庆元宵佳节之余增添了一份浓浓的廉味。在猜灯谜的过程中,以润物无声的方式,加深对党风廉政建设的理解和认识,让清廉之风吹进家家户户,构筑好反腐倡廉新防线。